YANSI-1:

KAPAK YANSISI.

YANSI-2:

MERHABA ÇOCUKLAR! BENİM ADIM PENGU. BUGÜN SİZLERLE DENİZ/GÖL VE HAVUZLARDA GÜVENLİ BİR ŞEKİLDE YÜZMEMİZİ SAĞLAYACAK KURALLARI ÖĞRENECEĞİZ. 

YANSI-3:

İLK VE EN ÖNEMLİ KURALLARDAN BİRİ, DENİZ/GÖL YA DA HAVUZLARA ASLA TEK BAŞIMIZA GİRMEMELİYİZ. 

YANSI-4:

MUTLAKA CANKURTARAN BULUNAN DENİZ VEYA GÖLLERDE YÜZMELİYİZ. SUDA CAN GÜVENLİĞİMİZİ SAĞLAYAN EN ÖNEMLİ KİŞİLER CANKURTARANLARDIR. 
 
AYRICA CANKURTARANLARIN SÖZÜNÜ DİNLEMELİ VE ONLARIN SÖYLEDİĞİ KURALLARA UYMALIYIZ.

YANSI-5:

ÖZELLİK DENİZLERDE YÜZERKEN BELİRLENMİŞ YÜZME ALANLARININ DIŞINA ÇIKMAMALIYIZ ÇOCUKLAR. ÇÜNKÜ BU ALANLAR BİZİM GÜVENLİ YÜZEBİLMEMİZ İÇİN EN UYGUN ALANLARDIR.

YÜZERKEN EBEVEYNLERİMİZ MUTLAKA YANIMIZDA OLMALI VE ONLARIN SÖZÜNÜ DİNLEMELİYİZ.

YANSI-6:

DENİZE VEYA GÖLE GİRMENİN TEHLİKELİ OLDUĞU YERLERDE ASLA YÜZMEMELİYİZ. TEHLİKELİ BÖLGELER TABELALARLA BELİRTİLMEKTEDİR. BU TÜR TABELA VE İŞARETLERE MUTLAKA UYMALIYIZ.

YANSI-7:

ÖZELLİKLE DERİNLİĞİNİ BİLMEDİĞİMİZ SULARA ATLAMAMALIYIZ. ÇÜNKÜ BİR YERE ÇARPARAK YARALANABİLİRİZ. 

YANSI-8:

DİĞER ÖNEMLİ BİR KURAL İSE CAN YELEĞİ GİYMEKTİR. ÖZELLİKLE TEKNELERE BİNERKEN CAN YELEĞİMİZİ MUTLAKA GİYMELİYİZ. AYRICA TEKNELERE KAPASİTELERİNİN ÜSTÜNDE İNSAN BİNMESİ ÇOK TEHLİKELİDİR. 

YANSI-9:

YAZIN EN GÜZEL TARAFLARINDAN BİRİSİ DE KUMLARDA OYNAMAKTIR. AMA BU SÜREÇTE GÜNEŞTE ÇOK KALMAMALIYIZ VE GÜNEŞ KREMİMİZİ MUTLAKA SÜRMELİYİZ.




YANSI-10:

SAHİLLERİMİZ BİZİM İÇİN ÇOK DEĞERLİ YERLERDİR. ONLARI KORUMALI VE ASLA ÇÖP ATMAMALIYIZ. BU KONUDA DUYARLI OLMALI VE HERKESİ UYARMALIYIZ.

YANSI-11:

ÇOCUKLAR, EĞER YÜZERKEN BOĞULAN YA DA YARDIM İSTEYEN BİRİ GÖRÜRSEK HEMEN 112 ACİL YARDIM VEYA SAHİL GÜVENLİK ALO 158 HATTINI ARAYARAK YARDIM İSTEMELİYİZ. ETRAFTA İLK YARDIM BİLEN BİRİSİ VARSA ÇAĞIRARAK İLK MÜDAHALEYİ YAPMALARINI SAĞLAMALIYIZ. ÇÜNKÜ SUDA BOĞULMALARDA İLK YARDIM O KİŞİNİN HAYATINI KURTARMADA ÇOK ÖNEMLİ BİR YERE SAHİPTİR.  

YANSI-12:

BU ÖNEMLİ KURALLARI HER ZAMAN HATIRLAYARAK YÜZMENİN KEYFİNİ ÇIKARALIM ÇOCUKLAR, İYİ YÜZMELER

YANSI-13:

KAPANIŞ YANSISI.

